

Была середина октября. На улице лил холодный дождь. Я собирался в очередную ночную смену на маршрутную газель. Работаю в частном предприятии. В нашем городе маршрутки практически единственный транспорт, так как троллейбусов с каждым годом становилось всё меньше и меньше и почти уже совсем не стало, ну а такси стоило как и положено в пять раз дороже. И поэтому несколько маршруток у нас ездят по ночам, не ну конечно не всю ночь, зачем возить воздух, но в 3.00 и в 5.00 если немного подождать минут 20, то вполне можно было уехать. Пассажиры по ночам конечно были не очень, в основном пьяная молодёжь, но кормили и ладно. Так как по ночам у нас работало мало маршруток, то и ночных смен у нас было не много по 2—3 в месяц.

И они являлись скорее романтикой, чем тяжёлым трудом. Ночной, двухчасовой обед мало кто использовал по назначению, не ну конечно и у нас есть честные мужики, но все в том числе и я предпочитали в ночную смену в обед маленькое романтическое приключение, например снять какихнибудь шлюх или на худой конец скинуться и вызвать пару девочек на 4—5 человек на конечную и оттрахать их в чьейнибудь маршрутке. Тем более мне вообще нечего было стесняться. Я не женат, подружки постоянной тоже не было, так были романчики, но не продолжительные. Да и мне в мои 22 они были и не нужны пока. Жил я вдвоём с мамой, ещё у меня была сестра, но она жила с женихом. С мамой у меня отношения были очень близкие и мы с ней не стесняясь говорили практически обо всём. Она с удовольствием и с улыбкой слушала мои рассказы обо всём, о работе, о девушках и о наших ночных приключениях, которыми я иногда перед ней хвастался и расписывал этих блудниц, она лишь приговаривала, что когда я наконец-то женюсь.

Мама моя была красивой женщиной 40 лет. Она была среднего роста. Её светлые волосы были уложены в прекрасное каре. Её милое лицо украшали большие глаза и нежные, сочные губки. С немного полной, но прелестной фигурой с грудью 4 размера и с изящной талией. Пышной попкой с бёдрами, но с очень женственными твёрденькими, мясистенькими ножками. Она и сейчас весело проводила меня в ночную, приободряя и поддерживая. И я с хорошим настроением отрулил бодро полночи. Смена была как обычно. Я с надеждой пытался заговаривать с попутчицами, желая романтики, для которой у меня всегда было пару пачек презервативов, но или обояние моё сегодня не впечатляло ни кого, или девушкам, которые со мной ехали я был безразличен, но вывод был печальный идти придётся по старому адресу скорее всего. Я звонил мужикам и всё шло к тому, что нам придётся наверно скинуться, так как со шлюхами что-то не везло. Всего сегодня ночью колесило 5 маршруток.

Время уже было к 3. 00, четыре маршрутки стояли на конечной но одной маршрутки всё ещё не было, хотя по графику он должен был быть здесь ещё вторым. Мы позвонили ему и спросили, что он так долго и что он с нами, а то мы и без него организуем девочек. На что он только радостно попросил нас подождать сказав, что всё уже есть, что ему сейчас переключать скорости мешает одна дамочка, горизонтально расположившаяся в кабине головой к водителю, и как только освободиться, сразу же привезёт её нам, добавив, что она не против продолжить вечер в их компании. Мы с азартом стали ждать добычу товарища прирутивая его за нерасторопность. Вот наконец-то к конечной подлетела газель, все взгляды устремились к ней, а я с удивлением, в свете фонаря, увидел в красивой женщине сидевшей

рядом с водителем свою мать. Я был в шоке и не знал даже как реагировать, мама всегда отличалась красивой скромностью, добротой, очарованием и сдержанностью, и была воспитана по советским устоям.

— Вкусная, зрелая, наверно райская женщина-облизываясь говорили мужики. Конечно откуда им знать, что это моя мама.

Мужик радостно вышел с газели подошёл к нам и счастливо хвастался:

— Горячая бабёнка, вообще не ломалась, на последнем круге подцепил, так классно сейчас отсосала полное блаженство, да и продолжать не против —

Я спокойно, сердито слушал, что за игры, ну и мама. В это время из газели вылезла и красиво, как по подиуму, пошла моя мама, она была ярко накрашена и сексуально одета в распахнутый, красный, кожаный плащ чуть выше колен, под которым была беленькая шерстяная кофточка и чёрная свободная достаточно короткая юбка. На ножках были чулки, телесного цвета и красные сапоги на высокой шпильке.

— Привет мальчишки-задорно поздоровалась она.

— Как ночка, развлечёте меня-весело поспрашивала она.

Мужики тут же завалили её комплиментами и шутками. Я вёл себя спокойно. Мама весело смеялась и заигрывала с мужиками.

— Ну, что показывайте свои газели-сладким голосом потребовала мама.

Мужики взглянули на меня, как на самого молодого.

— Не я эту красивую леди домой отвезу-подыграл я маме

— Ну тогда прошу вас-и один из мужиков взяв маму нежно за руку повёл к своей маршрутки и галантно помог подняться в салон. Мы как всегда издалека наблюдали и комментировали и обсуждали всё. Но в тёмной маршрутке ничего не было видно. Но через некоторое время маршрутка закочалась, раскачиваясь всё сильнее и сильнее, здесь даже мне стало смешно немного. Вскоре мужик вылез и в маршрутку сразу нырнул второй.

— Раздел, в рот дал, потом положил и оттрахал и кончил в рот, чтоб вам не испортить кайф.

— с гордостью хвастался первый.

И вновь маршрутка закачалась. На этот раз были слышны даже сладкие женские постанывания. Потом в маршрутку залез третий. А мы с уважением встретили второго. Так же и с четвёртым. Все с гордостью рассказывали детали своего приключения, но всё было на самом деле абсолютно одинаково, минет, в киску, и кончили в рот. Потом мужики посмотрели на меня вопросительно.

— Не я домой увезу, надо же подвести такую сладкую даму-настоял я.

Мужики были счастливы ночь удалась на пять, такая вкусная попалась женщина. Четвёртый сказал маме, чтоб она выходила. Минут через пять из машины устало но с характером вышла моя мама. Она была немного потрёпана и без колготок, их вместе с трусиками она несла в руках и подойдя к мусорке выкинула их.

— А вам юноша разве я не нравлюсь? — мило и аккуратно спросила она меня.

— Я вас домой увезу сейчас, а по дороге и обсудим вашу красоту. — подыграл я маме.

Мужики весело попрыгали по маршруткам и разъехались по графику. Я посадил маму на первое сиденье рядом с собой, завёл маршрутку и поехал домой. Некоторое время мы молчали. Потом я не выдержал.

— Мама мне конечно всё равно, но зачем меня то впутывать, гуляй, где никто не знает и не узнает. —

— Прости меня мой сладкий-чуть не заплакав от радости, что я с ней заговорил извинялась мама.

— Я так тебя люблю, я так хотела быть твоей и с тобой. Я так завидовала тем девкам, о которых ты мне рассказывал. Я на всё согласна, чтоб хоть чуть-чуть побыть любимой тобой. Я думала, что если так поступлю, окажусь вместо девок ты посмотришь на меня как на женщину. Я подарю тебе всю свою нежность. — умоляла она меня.

Я её прижал к себе и пожалел. Сказал, что она моя мама и что я прощу ей всё всё на свете, так как по настоящему её люблю и верю, что она меня любит.

Днём я пришёл с работы. Мама спала я помылся и тоже лёг спать. Когда проснулся, мама меня накормила вкуснейшим ужином. Она была отдохнувшая и посвежевшая и очень красивая. Потом мы сидели на диване обнявшись и нежно беседуя. А потом мама меня за руку увела к себе в кровать и подарила мне одну из самых сладких ночей в моей жизни. Мы так и уснули обнявшись